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                                                    Bio

Pascal PINON, 52 ans, appartient à cette génération de réalisateurs français qui, après un cursus en école d’arts graphiques et appliqués dans les débuts 80, ont été formé dans les studios d’animation nationaux et internationaux. Il a connut ainsi  l' intégralité de la chaîne de fabrication des films d'animation 2D, de la pré- prod. à la post- Prod.. 

Passionné par le cinéma d’animation mondial depuis son plus jeune âge, il est influencé par des auteurs de l'est comme J.Trinka, Y.Norstein, Alexeïev , Antonov etc... Pour l'ouest chez Disney, J. Hubley, W. Reitherman, G. Kean ainsi que la nouvelle école anglaise de l'époque: Terry Gilliam (monty python), Richard Williams, Gerald scarfe et Purdhom. 

C'est après ses études, BT- prépa. BTS Expression Visuelle (1983) qu'il exerce son service national à l'ECPA, dans le service de la division animation. Il y croisera des réalisateurs comme  Jacques Rouxel (les shaddocks) René Laloux (La planète sauvage, Maîtres du temps), José Xavier (bi centenaire- jean et son oie).  Il évolue ensuite du poste d'intervalliste au layout  sur plusieurs long métrages dont "Astérix et la surprise de César et Astérix chez les Bretons" pour Gaumont téléproductions. Il réalise son premier court-métrage, chant funèbre en 1985.

Inspiré et influencé par Paul et Gaëtan Brizzi (le bossu de NDP, tarzan, fantasia 2000, le prophète) qu'il suivra dans leur première société de productions "Brizzi films". Il améliorera son son expérience d'assistant animateur puis Layout sur des séries et spéciaux télévisuels comme 'le Piaf, Don martin, Flosco, les triplés etc...

A partir de 1989, la structure s'alliant au studio Ellipse puis Disney (Animation France) Il exercera au sein de l'équipe layout long-métrages sous la houlette de S. Bernasconi (le triomphe de Babar) puis JC . Poulain "Le trésor de la lampe perdue" ainsi que sur des séries TV comme "Tales Spin", "Darkwing Duck" et du clip musical (Queen).  

Mais toujours attiré par la réalisation, Il continue son cursus en évoluant dans le storyboard  avec la société Story.SA (P.Morelli, B.Deriès, C.Choquet) de 1992 à 1996 où il découvrira l'univers manga et japanime des maîtres Hahayo Miasaki, Koji Morimoto, Otomo, omaru, I.Takahata, Satoshi kon et l' animation de long métrage japonais qui aborde des thèmes plus adultes . 

Jusqu'en 1999, après une expérience riche en STB, il concrétisera ses premières réalisations commerciales "REDWALL"et "ANIMAL CRACKERS 3" avec les sociétés Alphanim / Cinar et  Nelvana) 

Enrichi par cette expérience, son envie de renouvellement d'univers visuels, l'amène tout naturellement aux nouveaux outils technologiques et logiciels numériques C.G.I,  en participant d'abord à des publicités avec des sociétés comme UMT, Ex-Machina, puis sur des séries "Donkey Kong" Medialab ou "Insektors"(Fantôme) jusqu'à l'aventure, fin 1999, en tant que co-réalisateur du premier film français d'animation 3D "Kaena, La Prophétie" produit par Chaman/C+ ,  racheté et finalisé par Xilam en 2002.

Le film remporte un succès d'estime et culte, lui donnant l'occasion de reprendre ensuite son parcours professionnel dans la 2D, comme réalisateur de 2007 à 2010 sur des séries 26 x 26mns avec la société Marathon (Zodiak ent.) / Chorion / Disney ainsi que les sociétés italiennes G.Preciosi.

Après divers autres projets de spéciaux et de long en anime 2D-3D, Pascal Pinon, aujourd'hui, collabore également pour les grandes écoles  d'enseignement supérieur et professionnel de l'animation. (gobelins, Supinfocom) Ainsi qu'aux projets intensifs des chercheurs en images numériques (Master 1 & 2) à ATI (Université Paris 8)  ou l'animation en temps réel, et réalité augmentée ainsi qu'open source se développent à grande vitesse, voir bientôt l'holographie animée ??

Texte prieuré

Pascal PINON appartient à cette génération de réalisateurs français qui, après un cursus en école d’arts graphiques et appliqués dans les débuts 80, ont été formé dans les studios d’animation nationaux et internationaux. Il a connut ainsi  l’ intégralité de la chaîne de fabrication des films d’animation 2D, de la pré- prod. à la post- Prod..

Passionné depuis son plus jeune âge, Il réalise son premier court-métrage, chant funèbre en 1985. Il apprendra beaucoup auprès de Paul et Gaëtan Brizzi «Brizzi films», dont la structure s’allie au studio Ellipse puis Disney en 1989. 

Après le passage dans l’univers manga et japanime des maîtres Hahayo Miasaki, Koji Morimoto, Otomo, omaru, I.Takahata, Satoshi kon puis l’animation de long métrage japonais qui le motive pour la réalisation.

En 1999, il concrétisera ses premières réalisations commerciales Redwall et Animal Crackers 3 avec les sociétés Alphanim / Cinar et  Nelvana).Mais son envie de renouvellement d’univers visuels, l’amène tout naturellement aux nouveaux outils technologiques et logiciels numériques C.G.I, en participant d’abord à des publicités puis sur des séries Donkey Kong ... jusqu’à l’aventure, en tant que co-réalisateur du premier film français d’animation 3D Kaena, La Prophétie produit par Chaman/C+ ,  racheté et finalisé par Xilam en 2002. Le film remporte un succès d’estime et culte, lui donnant l’occasion de reprendre son parcours professionnel dans la 2D, comme réalisateur de 2007 à 2010 sur des séries 26 x 26mns avec la société Marathon (Zodiak ent.) / Chorion / Disney ainsi que les sociétés italiennes G.Preciosi.

Après divers autres projets en anime 2D-3D, Pascal Pinon, aujourd’hui, collabore également pour les grandes écoles  d’enseignement supérieur et professionnel de l’animation. (gobelins, Supinfocom) ainsi qu’aux projets intensifs des chercheurs en images numériques (Master 1 & 2) à ATI (Université Paris 8)  ou l’animation en temps réel, et réalité augmentée ainsi qu’open source se développent à grande vitesse, voir bientôt l’holographie animée ??

Né en 1962, vit et travaille à Veneux-les-sablons.
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